

Проблема безопасности детей на дороге волнует все мировое сообщество. Дети как участники дорожного движения относительно чаще попадают в ДТП, чем взрослые.

В целях снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов в темное время суток 17.10.2019 г. на территории школы проводилась акция «Родительский патруль» в составе родительской общественности Бубенщикова Е. Б., Белых Т.Ю., ответственного за ПДДТТ Нарожной С.А., члена отряда ЮИД, ученицы 8 класса, Розайненко М. Участники акции напоминали детям об использовании световозвращающих элементов на верхней одежде и рюкзаках.

Фликер (световозвращатель) на одежде – на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы. Пусть даже маленький световозвращатель - водитель издалека увидит яркую световую точку. Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличиваются во много раз.

Уважаемые родители! Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните – в темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.

Какие фликеры самые лучшие? Как купить настоящий фликер, а не игрушку-сувенир? Вот несколько советов:

1. Покупайте фликеры только белого или лимонного цветов.
2. Спрашивайте у продавцов сертификат.
3. Выбирайте самую простую форму: полоска, круг.

Безопасность детей – обязанность взрослых!









